

部长查岗:

“马上给巡查责任人打电话！直到打通”



一场跨越千里的视频连线防汛会商会正在紧张进行。

8月21日上午,水利部机关主楼14层国家水工程调度指挥中心,国家防总副总指挥、水利部副部长李国英坐镇指挥,参会人员紧盯异地会商视频会议系统的大屏幕,雨情、水情、工情等各种信息在一张大图上滚动着、闪烁着、汇总着(右图)。

进入主汛期以来,水利部防汛会商也按下了“复制键”,这里每天都在上演这样的场景。

据预测,8月21日至23日,西北、华北、黄淮等地将出现强降雨过程,其中河南中北部等地可能发生大暴雨甚至特大暴雨。会商判断,此次暴雨洪水过程范围广、强度大、风助威,产汇流快、致灾性强,防汛形势非常严峻。会商室每一个人的心都紧张起来。

李国英时而详细询问着此次暴雨覆盖区的最新情况,时而叮嘱注意事项,部署相应措施。

“请把河南的雨区放大,查看雨区内每一座病险水库安全责任人是否落实到位。”李国英要求。

河南是本轮强降雨中大家最为关心的地区,在经历郑州“7·20”特大暴雨后,堤坝水库是否能安全度汛,老百姓的生命财产安全能否得到保障,格外引人关注。

第一座查看的病险水库是三河水库,打开大屏幕上的

属性表,防汛责任人和大坝安全责任人的信息均显示在内。

“马上给巡查责任人打电话!”李国英指示。

会商仿佛突然按下了“暂停键”,会场安静得能听见呼吸。

在场的参会人员在感到意外的同时,又马上意识到,这是李国英在会商会上突击检查责任人落实情况,此时大家也对责任人是否真正落实到位而感到担忧。

“查找号码需要一点时间,您看咱们要不先看下一座水库的情况?”为了不中断会商,水利部信息中心水文首席预报员尹志杰向部长请示。

“不,一直等,直到电话打通为止,必须要确认责任人落实情况!”李国英语气坚定。

会议室一片寂静。

几分钟后,电话接通了,并呈免提状态。

“您好,请问是卢东方么?这里是水利部防汛会商

现场,请问现在三河水库情况怎么样?”尹志杰问。

“现在水库一直在向外泄洪,水库目前处于死水位。”卢东方回答。

“今天你到水库巡查了么?”李国英问。

“我今天早晨去巡查了。”

“您一般什么时间去?”

尹志杰继续询问。

“早、中、晚一天三次,夜里和值班的同事轮流巡查。”

得知卢东方现在正在塌七河河道上游,李国英追问:“你为什么不在水库守着,跑到河道上游做什么?”

“我有一些关于河道整治的工作要做,预报显示8月22号有暴雨,我们要确保河道能安全行洪。这里的河道巡查员也是我。”

李国英连连点头:“辛苦啦!汛期要注意安全,再见。”

伴随着通话结束,大家悬着的心也放下来了。

据中国水利网站

聚焦疫情防控

扬州新冠肺炎疫情首次“零新增” 多地下调风险等级

8月23日,江苏省扬州市疫情防控新闻发布会通报,8月22日0—24时,全市无新增本土确诊病例。这是自7月27日当地疫情暴发以来,扬州首次实现单日“零新增”。

自8月15日以来,扬州单日新增本土确诊病例进入个位数区间,8月20日和21日连续两天单日新增1例。截至目前,扬州累计报告本土确诊病例568例,累计出院140例。

截至8月22日24时,共有154例确诊病例在扬州市第三人民医院治疗,其中轻型34例,普通

型118例,重型2例。274例确诊病例在南京市第二医院汤山院区(南京市公共卫生医疗中心)治疗,其中轻型38例、普通型236例。

8月22日起,扬州市广陵区汤汪乡,邗江区邗上街道,邗江区大学北路以西、文昌西路以南、新城河路以东、文汇西路与文汇东路以北合围区域由高风险地区调整为中风险地区。蜀冈-瘦西湖风景名胜区平山乡由中风险地区调整为低风险地区。目前,扬州共有高风险地区1个,中风险地区23个。

据新华社

河南1例本土确诊病例出院 多地调整为低风险地区

记者从河南省卫健委获悉,8月22日0—24时,河南省新增境外输入性确诊病例1例,无新增无症状感染者和疑似病例。1例确诊病例出院(本土1例)。

2021年7月31日至8月22日24时,河南省累计报告本土确诊病例166例,累计出院本土确诊病例42例。目前在定点医院隔离治疗的确诊病例124例。

2020年1月21日至2021年8月22日24时,河南省累计报告确诊病例1523例(本土1439例、境外输入84例),现有住院病例153

例(本土124例、境外输入29例)。尚在医学观察的无症状感染者14例(本土1例、境外输入13例)。累计追踪到密切接触者44885人,正在观察的密切接触者2588人。

据悉,郑州22日发布第30号通告,对部分区域疫情风险等级进行调整。自2021年8月22日18时起,将管城回族区航海东路街道金盾未来花园、金水区丰庆路街道中鼎花园、新郑市孟庄镇洪府村由中风险地区调整为低风险地区,其他地区风险等级不变。

据新华社

2021年重点场所(部分)新冠肺炎疫情防控技术指南(三)

影剧院

1.做好口罩、洗手液、消毒剂等防疫物资储备,制定应急工作预案,落实单位主体责任,加强人员健康培训。

2.工作人员疫苗接种做到应接尽接,接种疫苗后仍需注意个人防护。建立工作人员健康监测制度,每日对工作人员健康状况进行登记,如出现可疑症状应及时就医。

3.对进入影剧院工作人员和顾客进行体温检测、核验健康码,

体温和健康码正常者方可进入。体温异常者,建议及时就医,就医途中正确佩戴口罩,做好手卫生。

4.确保有效通风换气。温度适宜时,尽量采用自然通风加强室内空气流通。如使用集中空调,新风口和排风口是否保持一定距离,开启前检查设备是否正常,对冷却塔等进行清洗,保持新风口清洁;运行过程中以最大新风量运行,加强对冷却水、冷凝水等卫生管理,定期对送风口等设

备和部件进行清洗、消毒或更换。

5.保持环境清洁卫生,每天定时对公共设施设备及高频接触的物体表面(如放映厅、走廊、扶梯、座椅、3D眼镜、公共卫生间及手经常触摸的地方等)进行清洁消毒,并做好记录。

6.公共卫生间要配备足够的洗手液,保证水龙头等供水设施正常工作;有条件时可在电梯口、收银台和服务台等处配备速干手消毒剂或感应式手消毒设备。

7.实行预约制,控制观影人数。推荐观众采用非接触扫码付款方式购票,提醒观众保持安全距离,并在收银台、等待区等设置“1米线”。建议观影时间不超过两小时。

8.工作人员注意个人卫生,及时进行手卫生,避免用未清洁的手触摸口、眼、鼻,打喷嚏、咳嗽时用纸巾遮住口鼻或采用肘臂遮挡等。

9.工作人员工作期间,全程戴医用外科口罩或以上级别口罩;顾

客戴一次性使用医用口罩、医用外科口罩或以上防护等级口罩。口罩弄湿或弄脏后,及时更换。

10.通过海报、电子屏和宣传栏等加强新冠肺炎防控知识宣传。

11.当出现新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者时,应在当地疾病预防控制机构的指导下,对场所进行终末消毒,同时对空调通风系统进行清洗和消毒处理,经卫生学评价合格后方可重新启用。

(未完待续)

限期返岗上班通知书

刘忠,男,身份证号:372901*****0415,系我公司派遣至中国石化销售股份有限公司山东菏泽石油分公司牡丹片区员工,在未履行请假手续的情况下,你自2016年1月1日起至今无故不到岗上班,期间,单位已多次联系并邮寄返岗通知书未果。本着对你高度负责的态度,为避免对你造成不利后果,现通知你于2021年10月22日前到中国石化销售股份有限公司山东菏泽石油分公司牡丹片区025加油站报到后正常上班。

如你逾期未到指定地点报到上班,我公司将按照《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条之规定,解除与你签订的劳动合同。

报到地点:中国石化销售股份有限公司山东菏泽石油分公司牡丹片区025加油站(菏泽市牡丹区向阳路与黄河口交叉口往北50米)。

联系人:高莹
联系电话:13953003079
特此通知。

菏泽市劳信就业服务有限公司
2021年8月23日

公 告



东明县救助站积极对流浪人员实施救助,现将因语言无法沟通、无法查询户籍所在地及个人信息的流浪人员予以公告,请流浪人员的家属和知情者看到公告后,及时与东明县民政局救助站联系。联系电话:0530-7353321。
特此公告
东明县民政局
2021年8月24日

遗失声明

刘西山、王美云、刘凯购买的阅城国际花园25号楼2016号储藏室合同丢失,编号:20171116159号,声明作废。

熊运芝(身份证号:37290119431011437X)的房屋征收产权调换协议书丢失,编号:2011-8_067,丈量号:2-5,声明作废。

崔海全(身份证号:372901196510195919)购买的阅城国际花园23号楼05006室的购房交款收据丢失,收据号:6004518(金额:500元)、6004494(金额:182057元)、6004496(金额:10565元),声明作废。

木春鲁购买的阅城国际花园储藏室收据丢失,储藏室号:2-1017,收据号:5735842(金额:29490元),声明作废。

王东波购买的山东名庭置业有限公司开发的名仕豪庭3号楼15003室购房交款收据丢失,金额:200108元,声明作废。

张俊娟(身份证号:230183198812115520)认购光明御河丹城1期住宅11号楼1单元502室,不慎将商品房预售收据丢失,编号为2095651,金额228307.00元(贰拾贰万捌仟叁佰零柒元整),声明作废。